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FITTING INSTRUCTIONS

200 VAN-PRO

LED Aluminium light for RV-Vans
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EN LED-Aluminum light bar for RV-Vans IP 65

DE LED-Aluminium Lichtleiste flr Kastenwagen [P65

FR LED-Barre d’éclairage aluminium pour fourgons IP65
IT LED-Barra luminosa in alluminio per Vans IP65

ES LED-Canaldn de luz en aluminio para Vans IP65

@ EN Prepare the light fixture and work material ready for installation.
DE Lichtleiste und Montagematerial fir den Einbau vorbereiten.
FR Préparer la barre d’éclairage et le matériel nécessaire pour l'installation.
IT Preparare la barra luminosa ed il materiale per l'installazione.
ES Prepar el canalén luminoso y el material necesario para la instalacion.

(2 EN Clean the surface of the installation place above the sliding door.
DE Bitte vorgesehene Aufbau-Oberflache vorweg gut reinigen
FR Nettoyer la surface de destination au-dessus de la porte coulissante avant I'installation.
IT Pulire bene la superficie prevista per 'installazione sopra la porta scerrevole.
ES Limpiar bien la superficie donde esta prevista la zona de montaje.
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@ EN Tear away the paper covering the 3M adhesive tape
DE Papierabdeckung vom 3M-Klebeband abnehmen
FR Enlever la carte de la bande bi-adhésive 3M.

IT  Togliere la striscia di carta dal nastro bi-adesivo 3M.
ES Quitar el papel de la banda adhesiva 3M.
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EN Align the light bar centered above the sliding door and press it firmly onto the vehicles wall.
DE Lichtleiste mittig Giber die Schiebetiire ausrichten und fest an die Fahrzeugwand andriicken.
FR Centrer la barre au-dessus de la porte coulissante du véhicule et presser la contre la paroi.
IT Centrare la barra luminosa sopra la porta scorrevole e premerla contro la parete del veicolo.
ES Poner el canalén de luz en el centro sobre la puerta deslizante y presionar contra la pared.
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@ EN Drill 3 holes of @ 3mm trough the assigned holes and into the chassis body.
DE 3 Lécher von @ 3mm durch die Schraubenmarkierungen und Fahrzeugkarosserie bohren.
FR Percer 3 trous @ 3mm a travers les trous de la barre sur la carrosserie du véhicule.
IT Trapanare 3 fori @ 3mm attraverso i fori predisposti della barra nello chassis del veicolo.
ES Taladrar tres agugeros atraves los agugeros del canaldn y en la pared del vehiculo.
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@ EN  Fix the light bar with the 3 screws thoroughly onto the vehicle.
DE  Die Lichtleiste mittels der 3 beiliegenden Schrauben sicher festschrauben
FR  Visser la barre d’éclairage sur le véhicule avec les vis fournies.
IT Fissare bene la barra luminosa con le tre viti al veicolo.
ES  Fijar bien el canaldn de luz con los tres tornillos al veiculo.
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Pass the power cable trough the gap above the guide trail and carefully seal it.

Den Anschlusskabel in den Spalt oberhalb der Fihrungsschiene legen und gut abdichten
Passer le cable d’alimentation a travers 'ouverture et bien étanchéifier avec du mastic.
Passare il cavo di alimentazione attraverso la fessura superiore e sigillare bene con mastice.
Pasar el cable de conecidn atraves de la ranura y sellar bien con el mastique.
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Connect the cables to the 12 V vehicle power supply: (+) Red / (-) Black

important: The light must be switched off when driving

Anschlusskabel an der 12 V Stromversorgung vom Fahrzeug verbinden: (+) Rot/ (-) Schwarz
Wichtig: Die Leuchte muss wahrend der Fahrt ausgeschaltet sein

Connecter le cable a 'alimentation 12 V du véhicule : (+) Rouge / (-) Noir

Important: La lumiére doit étre éteinte pendant la conduite

Connettere il cavo all'alimentazione 12 V del veicolo: (+) Rosso / (-) Nero

Importante: La luce deve essere spenta durante I3 guida.

Conecte los cables a la fuente de alimentacion 12 V del vehiculo: (+) Rojo / (-) Negro
Impaortante: La luz debe apagarse al conducir



Technical data / Technische Daten / Données Téchniques

Dati tecnici / Especificaciones

Voltage / Spannung / Voltage / Voltaggio / Voltaje 10-16V
Current / Strohmaufnahme / Courant / Corrente / Corriente | 700 mA
Power / Leistung / Puissance / Potenza / Potencia 8,4 W

Light output / Lichtleistung / Puissance lumineuse 370 Lumen

Potenza luminosa / Potencia de Luz

Light source / Leuchtmittel / Source lumineuse
Sorgente luminosa / Fuente de luz

SMD2835 LED / 4.000 °K

Size / MaR / Dimentions / Dimensioni / Dimensiones

1500 * 36 * 7 mm

Weight / Gewicht / Poids / Peso / Peso

440 g




